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 ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ 
  Το τριήμερο 25-26 και 27 Αυγούστου 2017, ολοκληρώνονται οι παραστάσεις του 46

ου
 

Φεστιβάλ Ολύμπου. Περιλαμβάνει αρχαιολογικές ομιλίες, συναυλία σαξοφώνου και 

θέατρο. Ώρα έναρξης, 9:00 μ.μ  

  Συγκεκριμένα. Την Παρασκευή 25 Αυγούστου 2017 στην αρχαία Πύδνα , θα 

παρουσιαστούν οι εισηγήσεις-ομιλίες των αρχαιολόγων με αναφορά τον πλούτο της 

Βόρειας Πιερίας αλλά και οι συνήθειες των κατοίκων της. Στην εκδήλωση με την 

ονομασία  «ΟΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΟΙ ΜΙΛΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗ ΒΟΡΕΙΑ ΠΙΕΡΙΑ», η αρχαιολόγος 

Δέσποινα Ιγνατιάδου θα αναπτύξει το θέμα: «Και το ταβλί εχαίροντο παίζοντες και το 

ζάρι. Επιτραπέζια παιχνίδια στην αρχαιότητα», ενώ οι επίσης αρχαιολόγοι Ειρήνη 

Βεροπουλίδου και Αθανασία Κραχτοπούλου θα παρουσιάσουν την εισήγηση: 

«Άνθρωπος και θαλασσινά τοπία στην προϊστορική Βόρεια Πιερία.»  

  Η βραδιά θα ολοκληρωθεί με μουσικό πρόγραμμα από το συγκρότημα «Μελωδοί της 

Παράδοσης» σε μουσική διεύθυνση του Δημήτριου Καραμούζα, ενώ την εκδήλωση 

συντονίζει και παρουσιάζει το μέλος της καλλιτεχνικής επιτροπής, αλλά και νομικός 

συνεργάτης του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου, δικηγόρος, Μελίνα Παπαδοπούλου. 

  Η είσοδος είναι ελεύθερη. 

Το Σάββατο 26-8-2017 στο ανοικτό θέατρο Λιτοχώρου το κοινό με ελεύθερη είσοδο 

μπορεί να απολαύσει συναυλία σαξοφώνου με τους Σλοβένο Dejan Presicek, τον Σέρβο 

Milan Savic και το Γιώργο Λυγερίδη στα Master Classes σαξοφώνου, τον Λάκη 

Τζήμκα στα μαθήματα τζαζ αυτοσχεδιασμού, τη Λόλα Τότσιου στο Focus Training ,με 

στόχο την αυτοσυγκέντρωση και τη διαχείριση του άγχους της συναυλίας και την 

 Ευτυχία Βενιωτά στο πιάνο. 

  Οι συντελεστές προσεγγίζουν ιδανικά και πολύπλευρα το σαξόφωνο και γενικότερα 

τη μουσική. 

  Η τελευταία παράσταση του φετινού Φεστιβάλ Ολύμπου, την Κυριακή 27 Αυγούστου 

2017 στο αρχαίο θέατρο Δίου, με την τραγωδία  «Ιφιγένεια εν Αυλίδι» του Ευριπίδη. 

  Θεωρείται ως μία από τις ωραιότερες δημιουργίες το Ευριπίδη. Την σκηνοθετούν οι 

Αιμίλιου Χειλάκης και Μανώλη Δούνιας. Με συνοδοιπόρους την -ειδικά γραμμένη για 

την παράσταση -πρωτότυπη μουσική του Σταμάτη Κραουνάκη, την καινούρια μετάφραση 

του διακεκριμένου ποιητή Γιώργου Μπλάνα και υιοθετώντας το πρότυπο των τριών 

υποκριτών, ο Αιμίλιος Χειλάκης γίνεται Αγαμέμνονας και Αχιλλέας, η Αθηνά Μαξίμου 

γίνεται Κλυταιμνήστρα και Μενέλαος και η Λένα Παπαληγούρα Ιφιγένεια και Πρεσβύτης. 

Μαζί τους ένας 9μελής γυναικείος χορός με τους Δήμητρα Βήττα, Ελεάνα Γεωργούλη, 



Σμαράγδα Κάκκινου, Άννα Κλάδη, Άννα Λάκη, Βάσια Λακουμέντα, Φραγκίσκη 

Μουστάκη, Δώρα Στυλιανέση, Μαρία Τζάνη.  

 Γενική είσοδος: 17 ευρώ. Ανέργων, πολυτέκνων, παιδικό, φοιτητικό, ΑΜΕΑ: 13 ευρώ. 

 Σημεία προπώλησης των εισιτηρίων του Φεστιβάλ Ολύμπου.  

1.Κεντρικό Περίπτερο Ενημέρωσης και Προπώλησης εισιτηρίων Φεστιβάλ Ολύμπου. 

Αρεοπαγίτου και Σολωμού γωνία (πρώην Aspis Bank), Κατερίνη (Τηλ.2351076041) 

2.Βιβλιοπωλεία Κατερίνης: «Μάτι» Αβέρωφ 4 (τηλ 2351031275) και «Νέστωρ» 

Κανάρη 5 τηλ (2351036024). 

3Πρακτορείο Τύπου ΚΑΨΑΛΗ, Λιτόχωρο Πιερίας (2352083400) 

4.Αναψυκτήριο Αρχαιολογικού Πάρκου Δίου (Τηλ.2351053484) 

5.«Το Βιβλιοπωλείο» ΑΜΑΝΑΤΗΣ, Πλαταμώνας Πιερίας (2352042606) 

6.Γραφείο πληροφοριών, Λεπτοκαρυά Πιερίας (2352031858). 

 

 


